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Questão 1: 

O conjunto dos números inteiros 
negativos menore que  -3 é: 
 
a) { -6,-7,-8,-9,..,} 
b) {+3,+4,+5,+6,...} 
c) {-4,-5,-6,-7,-8,...} 
d) { -1,-2,-3,-6,-7,..} 
e) { 1,2,3,4,5,6,7,...} 
 
Questão 2: 
Uma pessoa tem R$ 60.000,00 na sua 
conta bancária e faz, sucessivamente, 
as seguintes operações bancárias: 

 Retira R$ 7.350,00 
 Coloca R$1.830,00 
 Retira R$ 46.690,00 
 Retira R$ 12.500,00 

O seu saldo fica positivo ou 
negativo?em quanto? 
 
a) Negativo, R$ -1.000,00 
b) Positivo, R$ + 2.345,00 
c) Negativo, R$ - 1.000,00 
d) Positivo, R$ + 4.710,00 
e) Negativo, R$ - 4.710,00 
 
Questão 3: 
 -2+4-9+4+9-10 é igual a: 
 
a) -2 
b) -12 
c) +20 
d) -30 
e) -4 
 
Questão 4: 
Dados os números: 

 A= -10+10-10 
 B= -10-10-10 
 C= 20-20+20 
 D= 20-20-20 

Qual é o menor? 
 
a) A 
b) B 

c) C 
d) D 
e) Nenhum. 
 
Questão 5: 
O valor da expressão x+y+z+w para 
x=8, y=-6, z=-7 e w=5 é: 
 
a) 4 
b) 0 
c) -4 
d) 8 
e) -6 
  
 
 

Questão 6: 

A expressão –(-a)-(+b)-(+c)-(-d) é 
igual a: 
 
a) +a-b-c-d  
b) +a-b+c+d 
c) –a+b+c+d 
d) +a-b-c+d 
e) –a-b-c-d 
 
Questão 7: 
Sabendo que uma grosa é equivalente 
a 12 dúzias, é correto afirmar que dez 
grosas  são equivalentes a quantas 
unidades? 
 
a) 1440 
b) 1200 
c) 1500 
d) 1680 
e) 2440 

 
 
Questão 8: 
Cada quadradinho na figura deve ser 
preenchido com um sinal de adição ou 
de multiplicação. Qual é o maior valor 
possível da expressão obtida depois 
de preenchidos todos os 
quadradinhos? 
 
2     3      0      8      9      1 
 
a) 77 
b) 78 
c) 79 
d) 80 
e) 81 
 
Questão 9: 
O valor da expressão numérica: 
[(4+5)+3.7]÷(5.1+5)+(60-5.12) é 
igual a: 
 
a) 3 
b) 8 

c) 25 
d) 33 
e) 63 
 
Questão 10: 
O valor de : 

 é: 

 
a) 9 
b) 6 
c) 5 

d) 4 

e) 3 
 
Questão 11: 
A temperatura está em -7ºC e cai 
mais 4ºC. Para quanto foi a 
temperatura? 
 
a)+7 
b) +4 
c)+11 
d)-11 
e) -12 
 
Questão 12: 
Um camelô fez 4 vendas. Na primeira 
teve prejuízo de R$ 4,00, na segunda 
teve prejuízo de R$ 11,00, na terceira 
teve lucro de R$ 13,00 e na última 
venda teve lucro de R$ 5,00. Pode-se 
calcular o saldo resultante desses 
quatro negócios, efetuando: 
 
a) -4-11+13+5= -15+18=+3 
b) -4-11-13-5= -15-18= -33 
c) +4+11+13+5= 15+18=+33 
d) -4-11-13+5= -15 – 8=-23 
e) +4+11-13-5= +15 – 18= -3 
 
Questão 13: 
Observe as igualdades: 

 -6+6=0 
 15-18=3 
 -2-3=-5 
 -8+1=-7 

Quantas são verdadeiras? 
 
a) 4 
b) 1 
c) 2 
d) 3 
e) nenhuma 
 
Questão 14: 
Os resultados de (2+4), (2-4), (-2+4) 
e (-2-4) são, respectivamente: 

 
a) +6,+2, +2 e +6 
b) -4, +3, -3 e -6 
c) +6,-2,+2 e -6 
d) -6, -2, -4 e -4 
e) +6, -2, -4 e +2 
 
 
Questão 15: 
Durante uma experiência, a 
temperatura foi medida três vezes. A 
segunda leitura foi 10 graus menores 
do que a primeira, e a terceira foi 15 
graus menor do que a segunda. Se a 
primeira leitura foi 5 graus, qual foi a 
ultima? 
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a) 0 grau 
b) -5 graus 
c) -10 graus 
d) -20 graus 
e) -12 graus 
 
Questão 16: 
Quais destas subtrações tem como 
resultado um número negativo? 

 A= (-10)-(+6) 
 B= (-10)-( -6) 
 C= (+10)-(+6) 
 D= (+10)-(-6) 

 
a) A e D 
b) B e D 
c) B e C 
d) A e C 
e) A e B 
 
Questão 17: 
Dividindo 2100  por meio, encontra-se: 
 

a) 299 
b) 298 
c) 1100 
d) 2101 
e) 4100 
 
Questão 18: 
O resultado da expressão  
1³. (14- 4.3)÷(72÷12-2²) é: 
 
a) 3 
b) 1 
c) 0 
d) 2 
e) 4 
 
Questão 19: 
Porque a raiz quadrada de 400 é 20? 
 
a) Pois 420 – 20=400 
b) Pois 20³=400 
c) Pois 1600 – 1200=400 
d) Pois 10² + 20²=400 
e) Pois 20²=400 
 
 
Questão 20: 
Se x=-3, então x³+x²+x+1 vale: 
 
a) -20 
b) -35 
c) -5 
d) -17 
e) -44 
 
Questão 21: 
Somando o dobro de  -5 com -2, 
obtemos: 
 
a) -14 
b) -16 
c) -10 
d) 14 
e) 16 
 

Questão 22: 
Numa conta bancária do tipo especial, 
uma firma estava com saldo positivo 
de R$280,00. Em seguida, deu dois 
cheques de R$67,00 e cinco cheques 
de R$ 41,20. O saldo final pode ser 
representado por: 
 
a)+120,00 
b) – 50,00 
c) +60,00 

d) -60,00 
e) -80,00 
 
 
Questão 23: 
Cinthya conduzia um carrinho de 
brinquedo por controle remoto em 
linha reta. Ela anotou em uma tabela 
os metros que o carrinho andava cada 
vez que ela acionava o controle. 
Escreveu valores positivos para as 
idas e negativos para as vindas. 

VEZ METROS 

Primeira _17 

Segunda -8 

Terceira +13 

Quarta +4 

Quinta -22 

Sexta +7 

Após Cinthya acionar o controle pela 
sexta vez, a distancia entre ela e o 
carrinho era de: 
 
a) -21m 
b) +12m 
c) -12m 
d) -11m 
e) +11m 
 
Questão 24: 
A quarta parte de -60 é? 
 
a)-15 
b) -20 
c)+15 
d) -80 
e) 20 
 
Questão 25: 
Um cachorro come 4 vezes por dia. 
Quatro cachorros comem quantas 
vezes em 4 dias? 
 
a) 8 
b) 12 
c) 64 
d) 32 
e) 16 


